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  الؤس75: عادييهاي دفترچه الؤكل س دتعدا
دقيقه85گويي به آزمون: مدت زمان پاسخ

  

  ي آزمونبرنامه  وقت پيشنهادي  الؤس يشماره  الؤستعداد  نام درس

  فصل اول: عدد و الگوهاي عددي  دقيقه15 1-1010  رياضي
  فصل دوم: كسر

  فصل سوم: اعداد اعشاري
 يادآوري، يادآوري ضرب و تقسيم

  51تا 1هايصفحه
  سؤال آشنا)10سؤال طراحي+10دفترچه عادي (

  دقيقه15  11-20  10  آشنارياضي

 زنگ علوم، سرگذشت دفتر من  دقيقه10  21–30  10  علوم
  ي كاغذ سازيكارخانه

  سفر به اعماق زمين
  زمين پويا

  تا انتهاي علم و زندگي
  34تا 1هايصفحه

  سؤال آشنا)10سؤال طراحي+10دفترچه عادي (
  دقيقه10  31-40  10  آشناعلوم

  ستايش  دقيقه10  41–50  10  فارسي
  آفرينش

  دانايي و هوشياري
  48تا 8هاي  فارسي: صفحه

  40تا 9هاي  صفحهنگارش: 
  دقيقه10  51-60  10  آشنافارسي  سؤال آشنا)10سؤال طراحي+10دفترچه عادي (

  درس اول تا درس پنجم  دقيقه 5  61-65  5  آموزش قرآن
  36تا 2هايصفحه

  سؤال طراحي) 5دفترچه عادي (

  دقيقه 5  66–70  5  هاي آسمانهديه
  يكتا، بهترين راهنمايان
  سرور آزادگان، باغ سرّي

  شتربان با ايمان
  سيماي خوبان

  43تا 8ي هاصفحه
  سؤال طراحي) 5دفترچه عادي (

  دقيقه 5  71–75  5  مطالعات اجتماعي
  گيريدوستان ما، تصميم

  كشاورزي در ايران
  ايران و منابع انرژي

  42تا 7هاي  صفحه
  سؤال طراحي) 5دفترچه عادي (

  
       
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
       

  گروه فني توليد

  حسين برادرانامير  مدير توليد آزمون
  يرزاكاظممفرزانه  ي آزمونمسئول دفترچه

 مهناز ستاري آراامور كامپيوتري و صفحه

  مازيار شيرواني مقدم  مديرگروه مستندسازي
  محيا عباسي  ي مستندسازيمسئول دفترچه

  عباسيحميد  ناظر چاپ
 
 
  
  
  
 

  چي (وقف عام)آموزشي قلمبنياد علمي
    021-6463 –923پلاك –بين صبا و فلسطين –خيابان انقلابدفتر مركزي:
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  آموزان عزيز:دانش
  ايد؟سؤال پاسخ داده10در آزمون قبل به چند سؤال از

  دهيد؟ در جدول زير بنويسيد.سؤال پاسخ مي10كنيد به چند سؤال ازدر اين آزمون فكر مي
  براي آزمون امروز10هدف گذاري چند از  قبلآزمون10چند از

    
  

  دقيقه15: گوييزمان پاسخ  51تا 1هايصفحه- رياضي

 در جاي خالي كدام عدد را قرار بدهيم تا نامساوي زير صحيح باشد؟ - 1

  × <2 1
3 4  

1 (3
2    2 (1

2  

3( 1
4    4 (3

5  

رقمي بدون تكرار ارقام كمترين عدد فرد پنجمي بدون تكرار ارقام را از كوچكرقترين عدد زوج سهبزرگ - 2
  شود؟كنيم، حاصل چقدر ميمي

1 (9001    2 (9249  
3 (9247    4 (9000  

متر باشد، مسيري كه3ي طبقات از يكديگررود. اگر فاصله+ برجي مي4يبه طبقه -3يآسانسوري از طبقه - 3
  تر است؟كند، چند مآسانسور طي مي

1 (9  2 (12  3 (18  4 (21  

  ؟نيستندكدام دو عدد معكوس يكديگر - 4

10و 7/0) 2    36/0و36) 1
7  

3 (3
8و8

3    4 (16
25و25

16  

2طور حساب ميسفارش پيتزا اينمهماني برايدر يك - 5 12هااگر آنخورد. يك پيتزا را مي3كنند كه هر نفر

  چند نفر در اين مهماني حضور دارند؟ ،ي پيتزاها خورده شوندو همهپيتزا سفارش دهند
1 (8    2 (15    
3 (18    4 (12  
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 رار گردد؟كدام گزينه بايد در مربع قرار گيرد تا تساوي برق - 6

  + = ÷

5
2 163 4 93

2
  

1 (18  2 (5
86  3 (86

15  4 (15
86  

 حاصل عبارت زير برابر با كدام است؟ - 7

  
×

=
÷

6 24
8 36

54 12
21 28

  

1 (1
12  2 (2

6  3 (3  4 (2
3  

8 - 3 1بايعدد4مجموع
 است. آن عدد كدام است؟750برابر  عدد، نهمان عدد و خود آ3

1 (360  2 (9000
13  3 (9750

12  4 (240  

  ؟باشدنمييك از جملات زير صحيحكدام - 9
  تر است.كوچك189/14از017/14عدد) 1
/ضرب) حاصل2 /×0 02 0   .01/0بااستبرابر5
/) حاصل تقسيم3 /÷3 6 0   .4/0برابر است با9
/ضرب) حاصل4 /×1 2 0   .48/0بااسترابرب4

اي درصورتي كه ضخامتصفحه168متر است. ضخامت يك كتابسانتي 01/0ضخامت هر برگ كاغذ حدود - 10
  متر است؟، چند ميليباشدمترميلي 2/0جلد آن

1 (88/1    2 (04/1  
3 (6/8    4 (6/3  
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  آموزان عزيز:دانش
  ايد؟سؤال پاسخ داده10در آزمون قبل به چند سؤال از

  دهيد؟ در جدول زير بنويسيد.سؤال پاسخ مي10كنيد به چند سؤال ازاين آزمون فكر ميدر
  براي آزمون امروز10هدف گذاري چند از  قبلآزمون10چند از

    
  

  دقيقه15گويي: زمان پاسخ  51تا 1هايصفحه- )سوالات آشنا(رياضي

 شود؟ضرب كنيم، حاصل برابر با كدام مي600ددرا در ربعِ خمسِ نصف ع200اگر نصف خمسِ ثلث عدد  - 11

1( 1
100    2 (100    

3( 300    4( 1
300  

   ؟نباشندچند عدد دو رقمي زوج وجود دارد كه ارقام آن متوالي - 12

1( 35    2( 36    

3( 38    4( 40  

ترين مقدار كسراند. بيشانتخاب شده97تا 1دو عدد طبيعي متفاوت هستند كه از بين اعدادو - 13

+

−


؟تواند باشدچقدر مي 

1 (97    2 (193    

3 (98    4 (194  

هاي بريده شده با هم برابر شده است. دو چوب داريم. ثلث چوب اول و ربع چوب دوم را بريديم و طول قسمت - 14

   متر بوده است؟ي چوب اول چند سانتيمتر طول داشته باشد، طول اوليهسانتي64اگر چوب دوم در ابتدا

1( 16  2 (48 

3( 72   4 (24  

15 - 4 4مجموع اعداد 2،13 2، 25/2،103  چقدر است؟ 75/2و20

1( 15    2 (18    

3( /17 5    4( 19  
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 ؟دننباشپذيربخش 5و 3د، ولي برنپذير باشبخش 9و 2چند عدد دو رقمي داريم كه بر - 16

1 (15    2 (5  
  ) صفر4    8) 3

 اگر الگوي زير را ادامه دهيم، كسر هفتم كدام است؟ - 17

    
1 (34

49    2 (21
36  

3 (28
36    4 (28

49  

18 -  1 4براي افتتاح سه پل كوچك در يك شهر 3000متر روبان خريداري شده است. اگر قيمت هر متر روبان3

 ي روبان هر پل چند تومان است؟تومان باشد، هزينه

   شود.)ن مصرف مي(فرض كنيد طول روبان هر سه پل، مساوي است و كل روبا

1( 12000
5  2( 12000

9  3( 13000
4  4( 13000

3  

2علي دويست هزار تومان پول دارد و مي - 19 هزار50پول خود را به دوستش بدهد و5خواهد به سفر برود. اگر او

  ماند؟تومان را بابت خوراكي خرج كند، چه كسري از پول علي برايش باقي مي

1 (3
10  2 (1

5  3 (1
4  4 (7

20  

+حاصل عبارت - 20 + +4 12 818 5 25   ر كدام گزينه آمده است؟صورت اعشاري د به125

1( 344/21    2( 44/13    
3( 344/19    4( 344/18  
  

  
  
  
  

  تمرين تستي آزمون بعدي از كتاب آبي
  )6814بندي شده رياضي ششم دبستان (كد كتابكتاب مجموعه طبقه270تا201هايسوال

 سوال70-پيمانه7

  تمرين تستي آزمون بعدي از كتاب سه سطحي
  )5470كتاب سه سطحي رياضي ششم دبستان (كد كتاب255تا177هايسوال

 سوال79
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  آموزان عزيز:دانش
  ايد؟سؤال پاسخ داده10در آزمون قبل به چند سؤال از

  دهيد؟ در جدول زير بنويسيد.سؤال پاسخ مي10كنيد به چند سؤال ازدر اين آزمون فكر مي
  براي آزمون امروز10ري چند ازهدف گذا  قبلآزمون10چند از

    
  

  دقيقه10گويي: زمان پاسخ  34تا 1هايصفحه- علوم

 كند؟ترتيب از راست به چپ تكميل ميدرستي و بههاي زير را بهكدام گزينه عبارت - 21

ÁH½po²به محل آزاد شدن انرژي زمين - ZH¼¶H (A
½po²¸Ã¶p ·¼ºI¨  (Jگويند.مي  

oTzÃM (Aز آهنياي در ميسرعت عبور امواج لرزه -
oTμ¨ (J.از ميز چوبي است  

 آ -) ب4  ب -) آ3  ب -) ب2  آ -آ) 1

  ؟استنشدهدرست بيان» آ«يكدام عبارت در مورد لايه ،روبا توجه به  شكل روبه - 22

  )اين لايه شامل پوسته و قسمت جامد بالايي گوشته است.1

  ) اين لايه حالت خميري دارد. 2

  كند.ه بر روي خميركره حركت مي) اين لاي3

   كيلومتر است.100حدود) ضخامت اين لايه4

مترسانتي60متر و طولتيقطعه چوب تر با قطر تقريبي يك سانروه كاوش، يك  قطعه چوب خشك و يكگ - 23

تادوري ابتداي هكه انتهاي هر تكه چوب رها باشد و فاصلهچسبانندها را بر روي ميز طوري ميتند. آنبرداش

گرمي آويزان250يگرمي و سپس وزنه300يوزنه ي ميز يكسان باشد. سپس از انتهاي هر تكه چوب،لبه

  دهد ؟ (اعداد تقريبي هستند)كردند. كدام جدول نتايج به دست آمده توسط گروه كاوش را به درستي  نشان مي

  300250  جرم وزنه (گرم)  )2  300250  جرم وزنه (گرم) )1
ي وزنه تا لهفاص  

  متر)زمين (سانتي
ي وزنه تافاصله    10  15  چوب تر

  متر)زمين (سانتي
  12  10  چوب تر

  25  25چوب خشك    15  20چوب خشك  
                    

  300250  جرم وزنه (گرم)  )4  300250  جرم وزنه (گرم) )3
ي وزنه تافاصله  

  متر)زمين (سانتي
ي وزنه تافاصله    12  8  چوب تر

  متر)(سانتيزمين
  20  25  چوب تر

  15  20چوب خشك    30  25چوب خشك  

 »آ«
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در جدول زير برخي از شناساگرها و پي اچ هاي مختلف ارائه شده است. سه كاغذ پي اچ كه هركدام از يكي از - 24

وكنيم. در نتيجه، تغيير رنگ به آبي و قرمزاند را با يك اسيد آغشته ميساخته شدهپايينشناساگرهاي جدول

  شود. پي اچ اين اسيد چند است؟بنفش مشاهده مي

  اچپي
شناساگر

 هفت شش پنج چهار سه دو يك

 زرد زرد زرد زرد زرد نارنجي قرمز آ

 بيآ بيآ بيآ بيآ سبز سبز زرد ب

 زرد بنفش بيآ قرمز قرمز قرمز قرمز پ

 صورتي صورتي بنفش بنفش قرمز قرمز قرمز ت

    ) شش  2    هفت )1

 چهار )4    )  پنج3

  بري رنگ زرد چوب به ترتيب مراحل زير انجام داديم:رنگآشنايي با چگونگيآزمايشي براي - 25

  ليتر آب در يك بشر         ميلي100آ) ريختن

  گرم بلور پتاسيم پرمنگنات10ب) افزودن

  خوري سركه به مواد داخل بِشر   پ) افزودن يك قاشق چاي

  آرامي به داخل بشر هب اكسيژنه بليتر آميلي 8تا 6ت) افزودن

در اين آزمايش، نتوانستيم رنگ محلول را به طور كامل از بين ببريم. اين اشكال ممكن است به علت زياد بودن

   باشد.

    ) سركه  2    آب    ) 1

 ) آب اكسيژنه4       ) پتاسيم پرمنگنات3

 تري است؟يك نسبت به بقيه اسيد ضعيفكدام - 26

    ي ترشي   ) سركه2    قال ) آب پرت1

  ) جوهر نمك4    ) ليمو ترش   3
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  با توجه به مواد زير و توضيحات داده شده گزينه درست را انتخاب كنيد. - 27
  ني حصير) -آب اكسيژنه -اسفناج -كاغذ -مركبات -خاك رس -آهنسنگ -يد دار(نمك

    همه مواد نامبرده، منشأ مصنوعي دارند.) 1
 .انداز نظر طبيعي يا مصنوعي بودن باهم متفاوت،نآهو سنگطعامنمك) 2

    آب اكسيژنه و ني حصير، مواد مصنوعي هستند.) 3
    تر است.تعداد مواد مصنوعي از طبيعي بيش) 4

  كدام عامل را متغير و كدام يك را ثابت نگه مي داريم؟ترتيب بهقصد انجام آزمايش زير را داشته باشيم،اگر دقيقاً - 28
  »كند.تري با خاك برخورد ميتري رها شود، با سرعت بيشگرمي از ارتفاع بيش300هرچه تيله«

 ارتفاع -) اندازه تيله2  اندازه تيله                         -ارتفاع) 1

  ارتفاع -) جنس تيله4  جنس تيله              -نوع خاك محل برخورد )3

  كامل مي كند؟ترتيب و به درستيكدام گزينه عبارت هاي زير را به - 29


Â§ÄqÃÎ (A  دهد.رخ ميÂÄIÃμÃ{ (Jدر فرايند توليد كاغذ از درخت، پس از دومين مرحله بعد از مرحله دوم، تغيير

اگر به خمير كاغذ تهيه شده از مواد بازيافتي¾TwIzº (A
_¬ (Jشود.تر ميبيفزاييم، كاغذ مقاوم 


RI¹«¹¶oQ ´ÃwITQ(A

¾¨ow (Jتر شود.بري سريعشود فعاليت آب اكسيژنه در رنگباعث مي  

    آ    -آ-آ )2    ب     -آ -) آ1
  ب -آ -ب )4    آ     -آ -) ب3

  ماند؟اگر مواد دسته الف را به توضيحات مرتبط دسته ب متصل كنيم، كدام كلمه باقي مي - 30
       طلا  ) 1
      ) آهن2
    ) آلومينيوم  3
    ) سرب4
  

  ب  الف
  سرب
  طلا

  آلومينيم
  آهن

  قرصروكش
  خاكستري رنگ جامد

  ه خودروبدن
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  آموزان عزيز:دانش
  ايد؟سؤال پاسخ داده10در آزمون قبل به چند سؤال از

  دهيد؟ در جدول زير بنويسيد.سؤال پاسخ مي10كنيد به چند سؤال ازدر اين آزمون فكر مي
  راي آزمون امروزب10هدف گذاري چند از  قبلآزمون10چند از

    
  

  دقيقه10گويي: زمان پاسخ  34تا 1هايصفحه- علوم (سوالات آشنا)

900- كيلومتر700- كيلومتر300ترتيب با عمق كانوني (لرزه بهج) سه زمين- ب- ي (الفدر سه نقطه - 31

 آورد؟تري به بار ميها خرابي كملرزهيك از زمينوقوع پيوست. كدامكيلومتر) به

  ) ب2    لف) ا1

  لرزه ندارد.) خرابي ارتباطي با عمق كانون زمين4    ) ج3

كنيم و هر بار سرعت برخورد گلوله با زمين راهاي مختلف روي يك ظرف خاك رها مييك گلوله را از ارتفاع - 32

 ترتيب از راست به چپ قرار گيرند؟ به» «و» «جايتوانند بهكنيم. چه مواردي مييادداشت مي

  
    4 - 2الف)

    5/1 - 3ب) 

  1 – 8ج) 

  ) الف و ج4  ) فقط ج3  ) فقط ب2  ) فقط الف1

داشته باشيم، در اين صورت كدام گزينه در» پ«و» ب«،»آ«هاي يكساني از موادبا توجه به شكل زير، اگر جرم - 33

 ها صحيح است؟ي حجم آنمقايسه

  » آ«حجم<»ب«حجم<» پ«حجم )1

  »ب«حجم<»آ«حجم<» پ«حجم )2

  »ب«حجم<»پ«حجم<» آ«حجم )3

   »آ«حجم<»پ«حجم<» ب«حجم )4
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آموز در طول سالنفر است. اگر هر دانش100اي در تهرانآموزان مقطع ششم دبستان در مدرسه  تعداد دانش - 34
طور تقريبي چند اصله درخت براي تأمين دفترهاياستفاده كرده باشد، بهبرگ100تا دفتر10اش،تحصيلي
  طع شده است؟اين مدرسه در اين سال تحصيلي قششممقطعآموزاندانش

1 (3   2 (6   3 (5   4 (10  

شود كه در مقايسه با توليدكيلووات ساعت برق مصرف مي……براي توليد يك تن كاغذ به روش بازيافت - 35
ترتيبشود. (بهجويي ميكيلو وات ساعت، در مصرف برق صرفه……ي درخت به مقداريك تن كاغذ از تنه

  از راست به چپ)
1 (560– 840    2 (860– 540    
3 (840– 560    4 (540- 860  

 كدام گزينه درست است؟ - 36

  تر از سركه است. هاي ايجاد شده از انداختن سنگ مرمر در آب بيشتعداد حباب) 1
  تر از سركه است. هاي ايجاد شده از انداختن سنگ مرمر در جوهرنمك كمتعداد حباب) 2
  تر از جوهرنمك است. رمر در آب ليمو كمهاي ايجاد شده از انداختن سنگ متعداد حباب) 3
  تر از آب ژاول است. هاي ايجاد شده از انداختن سنگ مرمر در جوهر نمك كمتعداد حباب) 4

 پاسخ دهيد.38و37با توجه به متن زير به سؤالات

يو پوسـتههـاي زمـين اي زيـر تـودهي قـارهاي و اقيانوسـي اسـت كـه پوسـتهي زمين شامل دو نوع قارهپوسته

تر است. بـه فـرو رفـتن اي سنگيني قارهي اقيانوسي از پوستهشود. پوستهها يافت مياقيانوسي در كف اقيانوس

 گويند. ي فرورانش ميي ديگر، پديدهيك پوسته به زير پوسته

زكره هميشه به آرامي در حال حركت است و به صفحات زمين ساختي تكه تكه شده اسـت. سـه نـوع مـر سنگ

  بين اين صفحات زمين ساختي وجود دارد: واگرا، همگرا و دگرگون.

  . گيردي جديد شكل ميو پوستهشوندميي زمين ساختي از هم دوردهد كه دو صفحهمرز واگرا زماني روي مي

هم برخـورد كننـد. در ايـن هم نزديك شوند و بهي زمين ساختي بهدهد كه دو صفحهمرز همگرا زماني روي مي

  رود. ي ديگر ميتر است به زير صفحهاي كه سنگينصورت صفحه

  شوند.هاي صفحات به يكديگر ساييدهدهد كه لبهزماني روي ميمرز دگرگون
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اي مرز همگرا وجود دارد. كدام شكل بيانگر حركت ايني اقيانوسي و قارهدر تصوير زير، بين دو صفحه - 37
   سؤال قرار گيرد؟تواند به جاي علامتصفحات است و مي

1  (     2  (  

3(       4 (  

  در مرز واگرا ... - 38
  شود. ي جديد تشكيل مي) پوسته2  كند.فشاني به داخل زمين نفوذ ميي آتش) گدازه1
  دهد.ي فرو رانش رخ مي) پديده4    دهد.) زمين لرزه رخ نمي3

از آن، در زيرفعاليتي در كتاب درسي شما آمده است كه وسايل و مواد مورد ني - 39
  باشد؟نشان داده شده است. اين فعاليت به چه منظوري مي

 ) نشان دادن تغييرات ايجاد شده هنگام وقوع زمين لرزه 1

  ايگيري سرعت امواج لرزه) نشان دادن روش اندازه2
  هاي مختلف زمين) نشان دادن لايه3
  فشان) نشان دادن ساختمان كوه آتش4

  

هاي ساختماني، بهداشتي وترتيب بيانگر خسارتلرزه در يك منطقه كدام گزينه بهزميندر هنگام وقوع - 40
  باشد؟اجتماعي مي

  آلودگي آب -شكستن سد -) آلودگي مواد غذايي2  آلودگي آب -شكستن سد -) ريزش آوار1

  ريزش آوار- ي بيماريكنندهانتشار جانوران منتقل- بيكاري )4  بيكاري -آلودگي آب -شكستن سد) 3

  
  

  
  
  

  

 ؟

  تمرين تستي آزمون بعدي از كتاب آبي
  )6815بندي شده علوم ششم دبستان (كد كتابكتاب مجموعه طبقه330تا231هايسوال

 سوال100-پيمانه10

  ز كتاب سه سطحيتمرين تستي آزمون بعدي ا
  )5462كتاب سه سطحي علوم ششم دبستان (كد كتاب271تا166هايسوال

 سوال106
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  آموزان عزيز:دانش
  ايد؟سؤال پاسخ داده10در آزمون قبل به چند سؤال از

  دهيد؟ در جدول زير بنويسيد.سؤال پاسخ مي10كنيد به چند سؤال ازدر اين آزمون فكر مي
  براي آزمون امروز10هدف گذاري چند از  قبلآزمون10چند از

    
  

  دقيقه10گويي: زمان پاسخ  40تا 9هايش: صفحه/ نگار48تا 8هايفارسي: صفحه
 شوند؟جمع بسته مي» ان«و چه تعداد با تغيير، با رييبدون تغچه تعداد از كلمات زير، ،ترتيب از راست به چپبه - 41

  »بيگانه –لباس –هديه –شتر –ستاره –كتاب –عراقي –پرنده«
  يك -) چهار2    سه -دو )1
  هارچ -) يك4    دو -) سه3

 بيان شده است؟نادرستهاي زيرمعناي چه تعداد از واژه - 42

گرُد: شجاع ـ آذرگشسب: عصباني ـ نخجير: بركه ـ عظمت: بزرگي ـ صواب: درست ـ چيره: پيروز ـ سهل: «
  »آسان ـ حك: تراشيدن ـ ربيع: باد و نسيم ـ فيض: عطا

    ) سه2    دو) 1
  ) پنج4    ) چهار3

  است؟نادرستبيت كدام گزينه - 43
  با اينكه سخن به لطف آب است / كم گفتن هر سخن، صواب است) 1
  پرور / از خرمن صد گياه، بهتر) يك دسته گل دماغ2
  ) اي مادر عزيز كه جانم فداي تو / سهل است اگر كه جان دهم اكنون براي تو3
  ي تو و اين دل، سراي توام كه هست / اين سينه، خانهرود از سينه) مهرت، برون نمي4

  ي كنايه وجود دارد؟در بيت كدام گزينه، آرايه - 44
  چون با ادب و تميز باشي / پيش همه كس، عزيز باشي) 1
  عهدي كه تحمل نكند بار جفا را) قيمت عشق نداند قدم صدق ندارد / سست2
  افروز رارود / كان صباحت نيست اين صبح جهان) شب همه شب انتظار صبح رويي مي3
  شير آيدش / همي راي شمشير و تير آيدش) هنوز از دهن بوي4

 است؟نادرستهاي زيراملاي چه تعداد از واژه - 45

  »مگين ـ اطمينانحمغز ـ وظيفه ـ سـ تهي مهقخاطر ـ اتّحاد ـ نر ـ طمع ـ آزردهسفروغ ـ مرغزار ـ مب«
  ) پنج4  ) چهار3  ) سه2  دو) 1
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 ؟داردنخانواده وجودهاي همدر كدام گزينه، بين دو بيت، واژه - 46

  معذورم اگر سخن پريشان افتاد / معلوم شود مگر پريشاني من) 1
  درس مايي / كه علم عشق در دفتر نباشدبشوي اوراق اگر هم     

  ي صادق همي دمي ست / از بهر ما سپيدهشب شده) صدر جهان! جهان همه تاريك2
  قدرت و امكانبهر چه گويي داري تو مايه و تصديق / بهر چه خواهي داري تو     

  منت مخلوق ميسر گرداني سرگردان / بي) روزي من سوخته3
  داشت نهفت / اشكم به زبان حال با خلق بگفترازي، كه دلم ز جان همي    
  آفاق بوديي عشاق بود / مهرورزي تو با ما شهره) پيش از اينت بيش از اين انديشه4

  حالي و درماندگيشاندوست آن باشد كه گيرد دست دوست / در پري     
  كند؟در عبارت كدام گزينه، از حرف ربطي استفاده شده است كه علت و سبب را بازگو مي - 47

  اند.اند و او را طبيعت ناميدهاگر گويند كه علم و قدرت دارد، بنابراين به خدا قائل شده) 1
  اين كارها؟گوييد علم و قدرت دارد بر) بپرس از ايشان كه آيا اين طبيعت كه شما مي2
  ها كار طبيعت است.گويند كه اين) گروهي مي3
  ) چه كسي دل را در ميان سينه قرار داده و پنهان كرده است؟4

  شود؟ي مبالغه ديده ميدر كدام بيت، آرايه - 48
  غرّه (مغرور) مشو به زور و توانايي / كه آخر ضعيفي است توانا را) 1
  ي بر سر آب آمدي سنگ) چو رامين گه گهَي بنواختي چنگ / ز شاد2
  ) هر بزرگي كه به فضل و به هنر گشت بزرگ / نشود خرُد به بد گفتن بهمان و فلان3
  مهر و وفايي / عهد نابستن از آن به كه ببندي و نپايي) من ندانستم از اول كه تو بي4

 ابيات زير مربوط به كدام خان از هفت خان رستم هستند؟ - 49

  يامد به كردار تابنده شيدوزان جايگه سوي ديو سپيد / ب«
  »هميدون به دل گفت ديو سپيد / كه از جان شيرين شدم نااميد

  ) خان هفتم4  خان ششم )3  ) خان پنجم 2  خان چهارم) 1
  مفهوم كدام دو بيت از ابيات زير يكسان است؟ - 50

  الف) با علم اگر عمل برابر گردد / كام دو جهان تو را ميسر گردد
  و احسان و ادب / يا رب به كدام تره در خوان نهمتب) نه علم و عمل نه فضل

  ج) چون روز علم زند به نامت ماند / چون يك شبه شد ماه به جامت ماند
  بريد) بار درخت علم ندانم مگر عمل / با علم اگر عمل نكني، شاخ بي

  ج -) ب4  د -) الف3  د -) ج2  ب -) الف1
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  آموزان عزيز:دانش
  ايد؟سؤال پاسخ داده10چند سؤال ازدر آزمون قبل به

  دهيد؟ در جدول زير بنويسيد.سؤال پاسخ مي10كنيد به چند سؤال ازدر اين آزمون فكر مي
  براي آزمون امروز10هدف گذاري چند از  قبلآزمون10چند از

    
  

  دقيقه10ويي: گزمان پاسخ  40تا 9هاي/ نگارش: صفحه48تا 8هايصفحه- فارسي (سؤالات آشنا)

 ابيات زير از كدام باب گلستان سعدي است؟ - 51

 چون پير شدي ز كودكي دست بدار / بازي و ظرافت به جوانان بگذار«

  »آب رفته به جوينوجوان ز پير مجوي / كه دگر نايدطرب
 باب سوم، در فضيلت قناعت) 2  ) باب اول، در سيرت پادشاهان1

  باب ششم، در ضعف و پيري) 4  باب چهارم، در فوايد خاموشي) 3
 مشخص شده است؟نادرستصورتدر كدام گزينه، نهاد به - 52

  هاي گنجشكفوارهشود / باز همها پر ميدر فضاي باغ )1
  زندكمان پل ميبا رنگينابرپيش پاي او به رسم پيشواز / ) 2
  كشندها سر ميها / باز توي كوچهاز خانههاپردهآيدتا مي) 3
  رسد آخر سوار سبزپوش/ ميپرستوهاي خوبر بالبال د) 4

 است؟نيفتادهجايي اجزاي جمله اتفاقدر كدام گزينه، جابه - 53
  چراغ دل به نور جان برافروخت) 2  ي جودبه رحمت باز كن گنجينه )1
  آيد نسيم باد نوروزيز كوي يار مي) 4  به يك خرمن دلش كي گيرد آرام؟) 3

 مع وجود دارد؟ي جدر ابيات زير، چند واژه - 54

 مرادي ماست / مراد خويش دگرباره من نخواهم خواستاگر مراد تو اي دوست بي«

  ميان عيب و هنر پيش دوستان كريم / تفاوتي نكند، چون نظر به عين رضاست
  »هزار دشمني افتد به قول بدگويان / ميان عاشق و معشوق دوستي برجاست

  ) سه4  ) چهار3  يك )2  دو) 1
  است؟نادرستعبارات زيرچه تعداد از - 55

  را از فارسي دري به نثر روان ترجمه كرد.» سندبادنامه«الف) ظهيري سمرقندي كتاب
  از آثار اوست.» گلشن راز«ب) شيخ محمود شبستري از عارفان قرن هشتم است و مثنوي

  از جمله آثار محمدرضا تركي است.» جايزه«ج) مجموعه داستان
  هاي گلستان (به نظم و نثر) و بوستان (به نظم) از آثار اوست.ست كه كتابد) سعدي، شاعر قرن هشتم ا

  يك) 4  دو) 3  سه) 2  چهار) 1
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 ي پرسشي وجود دارد؟در كدام بيت، جمله - 56
  آفرين / حكيم سخن در زبان آفرينبه نام خداوند جان«

  عزيزي كه هر كز درش سر بتافت / به هر در كه شد هيچ عزت نيافت
  بالا و پست / به عصيان در رزق بر كس نبستوليكن خداوند

  اگر بر جفا پيشه بشتافتي / كه از دست قهرش امان يافتي
  »نه بر اوج ذاتش پرد مرغ وهم / نه در ذيل وصفش رسد دست فهم

  بيت اول) 4  بيت دوم) 3  بيت سوم) 2  بيت چهارم) 1
 د؟دارتفاوتهادر كدام گزينه با ساير گزينه» روزي«يمعني واژه - 57

  ده رهنمايخداوند نام و خداوند جاي / خداوند روزي) 1
  چنين بود و روزي نبودت ز من / بدين درد غمگين مكن خويشتن) 2
  روزي دگر از نوبت عمرم بگذشت / چون آب به جويبار و چون باد به دشت) 3
  در گنج بگشاد و روزي بداد / سپه برنشاند و بنه برنهاد) 4

 با تعداد جملات عبارت زير برابر است؟تعداد جملات كدام بيت، - 58
  .»آن كه اندوخت و نخورد و ديگر آن كه آموخت و نكرديكي«

  ازين يشدم بزدانييروينهب/ و از رنج و آز يشيو ب يز كم) 1
  رو سر بنه به بالين، تنها مرا رها كن / ترك من خراب شبگرد مبتلا كن) 2
  ريادگيدل وروشن ويگوسخن/  ريدبيفرستاد بهرام مرد) 3
  يو عاقل باشركياگر ز يكه تو خود دان/ و چه بنوشنيكه كنون با كه نش ميمن نگو) 4

 است؟نادرستبا توجه به دو بيت زير، كدام گزينه - 59
  آب ارچه همه زلال خيزد / از خوردن پر، ملال خيزد«

 »لاف از سخن چو در توان زد / آن خشت بود كه پر توان زد
  است. » اگرچه«يدر مصراع اول مخففّ واژه» ارچه« )1
  كنايه از ادعاي دروغين نمودن است.» لاف زدن«) 2
  است. » خالي«يدر بيت اول و دوم به معناي مملو و متضاد واژه» پر«) 3
  حاصل كردن است.فايده و بيكنايه از كار بي» خشت زدن«) 4

  ؟داردتريبيشكدام گزينه با بيت زير قرابت معنايي - 60
  »كه جانش در تجلّي است / همه عالم، كتاب حق تعالي استبه نزد آن«

  بينمسو مياوست جهان كز همه يبينم / جلوهميي اواز همه سوي جهان جلوه) 1
  ي تو / اين عزتّ من بس كه خداوند تويياين دولت من بس كه منم بنده) 2
  بينمبه خواب از پر قو ميبا خيال تو كه شب سر بنهم بر خارا / بستر خويش) 3
  بينمدر نمازند درختان و گل از باد وزان / خم به سرچشمه و در كار وضو مي) 4
  

  
  

  سه سطحيتمرين تستي آزمون بعدي از كتاب
  )5459م دبستان (كد كتابششسه سطحي فارسيكتاب131تا 1هايسوال

 سوال131
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  دقيقه 5گويي: زمان پاسخ  36تا 2هايصفحه- آموزش قرآن

  اند؟در كدام گزينه هر دو واژه درست معنا شده - 61
  اجتنَبوا: اجتناب و دوري كردند / اثم: گناه) 1
  ها / متَّقين: افراد باايمانچشمه) عيون:2
: انفاق مي3   كنند / ناس: آتش) ينفقونَ
  ) نساء: زنان / جنود: لشكريان4

  بيان شده است؟نادرستي كدام آيهترجمه- 62
  شداردهنده.دهنده و هقطعاً ما فرستاديم تو را، گواه (بر مردم) و بشارت»: اناّ اَرسلناك شاهداً و مبشِّراً و نذَيراً«) 1
  ها بهتر باشند.ها از اينچه بسا آن»: هممنرًاخيَوايكونانَىعس«) 2
3 (»اللّنَّايهعلَمماواغيَبالستداند نهان و غيب آسمان و زمين را.خدا مي»: رضِالاَو  
4 (»رباِلاَوستَغفم يكردند.و در سحرها عبادت و استغفار مي»: ونَسحارِ ه  

  تحميلي عليه ايران چند سال طول كشيد و صدام در چه تاريخي به ايران حمله كرد؟جنگ- 63
  1357شهريور31 -) هشت سال2  1359شهريور31 -هشت سال) 1
  1357شهريور31 -) هفت سال4  1359شهريور31 -) هفت سال3

  كند؟كدام گزينه به برترين صفت انسان در نزد خدا اشاره مي - 64
1 (»خبَنَّ اللّا ليمع 2    »يرٌه (»ناناّ خلَقَناكُم مينثاُذكَرٍَ و«  
3 (»اَنَّااللّه ندكُم عَ4  »تقاكُماَكرم (»لناكُم شُعوعجا وفوبتَعارلَ لاوقبَائ«  

 ي زير ارتباط مفهومي دارد؟عبارت كدام گزينه با آيه - 65

»زواوكمُاَلا تَلمنفُس«  
  ود پاك نگردم، عيب مردم نگويم.تا از عيب و گناه خ) 1
  از وجود خود بخواه.هست) به ديگران وابسته نباش و هرچه2
  ) به وقت نوميدي اميدوارتر باش و نوميدي را در اميد بسته دان.3
  هاي شمال و جنوب نيز آسوده در دستان خداست.) شرق از آن خداست، غرب از آن خداست و سرزمين4
  

  
  

  سه سطحيتمرين تستي آزمون بعدي از كتاب
  )5442م دبستان (كد كتابششهاي آسمان و آموزش قرآنسه سطحي مطالعات اجتماعي، هديهكتاب591تا551هايسوال

 سوال41
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  دقيقه 5گويي: زمان پاسخ  43تا 8هايحهصف- هاي آسمانهديه

  هستند؟نادرستچه تعداد از موارد زير - 66
  الف) اولين پيامبر خدا، حضرت نوح (ع) و آخرين پيامبر، حضرت محمد (ص) است.

  شدند.ب) پيامبران از بين خود مردم انتخاب مي
  ي پيامبران كتاب آسماني داشتند.ج) همه

  كند. دهد كه فقط يك خدا جهان را اداره ميهاي جهان نشان ميد) نظم و هماهنگي ميان پديده
  نام گرفته است. »روز ملي مبارزه با استكبار«هـ) در كشور ما بعد از انقلاب اسلامي روز سيزده آبان،

  ي ما مسلمانان را برادر يكديگر شمرده است.و) خدا در قرآن، همه
  ) دو4  ) يك3  ) سه2  چهار) 1

 ه كسي است؟شعر زير در وصف چ - 67

  يك نوجوان، يك قهرمان / عالم، همه حيران او«
  »دشمن سراپا ترس شد / از قدرت ايمان او

  ) حضرت قاسم (ع)2    حضرت رقيه (س)) 1
  ) امام سجاد (ع)4    اكبر (ع)) حضرت علي3

  عبارت كدام گزينه، نوعي نهي از منكر است؟ - 68
  كه آن توست) زر و نعمت اكنون بده2  خداوند را شكر نعمت گزار) 1
  ) درون فروماندگان شاد كن4  نصيب) مگردان غريب از درت بي3

  دانيم يكي از اصول ديني ما نبوت است. معناي اين اصل در كدام گزينه بيان شده است؟مي - 69
  هاي خوب و نيكوكار برگزيد تا مردم را هدايت و راهنمايي كنند.خداوند پيامبراني را از ميان انسان) 1
  تا و يگانه است.) خداوند يك2
  كند.ها به عدالت رفتار مي) خداوند با تمامي انسان3
  ) پيامبران با ظلم و ستمكاران مبارزه كردند.4

  است؟نادرست» امامت«كدام گزينه در مورد - 70
  گيرد.ي اسلامي را برعهده ميهاي دين، رهبري جامعهامام كسي است كه به فرمان الهي و با آگاهي كامل از آموزه) 1
  اند.) پيامبر (ص) تنها به امامت حضرت علي (ع)، امام حسن (ع) و امام حسين (ع) اشاره كرده2
  كردند.) هريك از امامان قبل از شهادت، امام بعد از خود را به مردم معرفي مي3
  ) امامت يكي از اصول اعتقادي ما شيعيان است.4
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  دقيقه 5: گوييزمان پاسخ  42تا 7هايصفحه- مطالعات اجتماعي
  گيري، چيست؟اولين و آخرين گام تصميمترتيب به- 71

  انتخاب بهترين راه -) خوب فكر كردن2  انتخاب بهترين راه -مشورت كردن )1
  ي هر انتخاببيني نتيجهپيش -) خوب فكر كردن4  ي هر انتخاببيني نتيجهپيش -) مشورت كردن3

  است؟نادرستكدام گزينه - 72
  ي كاشت، داشت و برداشت دارد.عمدهيكشاورزي سه مرحله) 1
  عطرتر است.ها و سبزيجات آن نسبت به كشورهاي ديگر خوش) چون ايران كشوري آفتابي است، ميوه2
  شود.ساله است و تنها به شكل بهاره كشت مي) گندم گياهي يك3
  آيد.دست ميساله است كه در نواحي مرطوب و نسبتاً معتدل به) برنج گياهي يك4

  است؟نادرستم گزينه در مورد دوستيكدا- 73
  گذارد.رفتار و اخلاق دوستان در ما تأثير مي) 1
  ) حفظ دوستي يعني اينكه ما با دوستانمان چه رفتارهايي داشته باشيم تا دوستي ادامه پيدا كند.2
  شود.تر به دوستان باعث آرامش رواني ما مي) وابستگي هرچه بيش3
  ها نه بگوييم.هاي نابجايي دارند، بايد به آندرخواست) زماني كه دوستان از ما4

شود و اولين چاه نفتآورد و برق توليد ميها را به حركت درميدر روش................ ، فشار بخار آب، توربين - 74
 ايران در استان............... حفر شد و به نفت رسيد.

  خوزستان -) برق آبي2    خوزستان -برق حرارتي) 1
  هرمزگان -) برق آبي4    هرمزگان -) برق حرارتي3

  است؟نادرستهاي نوكدام گزينه در مورد انرژي - 75
  شوند.هاي نو آن دسته از منابع انرژي هستند كه تمام نميانرژي) 1
  هاي نو هستند.) انرژي خورشيد، آب و باد، جزء انرژي2
  كنند.لوده نميزيست را آهاي فسيلي محيطهاي نو برخلاف سوخت) انرژي3
  كنند.هاي نو با سوخت كم، انرژي بسيار زيادي توليد مي) انرژي4
  

  
  

  سه سطحيتمرين تستي آزمون بعدي از كتاب
  )5442م دبستان (كد كتابششهاي آسمان و آموزش قرآنسه سطحي مطالعات اجتماعي، هديهكتاب64تا 1هايسوال

سوال64
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  آموزان عزيز:دانش
  

  دهيد؟ در جدول زير بنويسيد.سؤال پاسخ مي10كنيد به چند سؤال ازدر اين آزمون فكر مي
  براي آزمون امروز10هدف گذاري چند از  قبلآزمون10چند از

    
  

  دقيقه 5گويي: زمان پاسخ  هوش كلامي و ادبي

 است.ي شكيب با............... نبات با بنتا مثل رابطه - 76

    ) بيكش2    كيشب) 1
  ) شبكي4    ) كشبي3

  با هم متفاوت است؟هاي معنايي كدام كلمهرابطه - 77

  ) فارغ و راحت2    سنگ و مهيبگران) 1

  اوضاع) شرايط و4    بو) عنبر نسيم و خوش3

ذرات خارجي يا گازهـايي كـه ممكـن اسـت مضـر يـا سرفه و عطسه يكي از اعمال دستگاه تنفسي است. چنانچه

شود، در اين حالت هوا با فشـار از د، باعث واكنش سرفه يا عطسه مينتنفسي وارد شومجاريمطلوب باشند بهنا

در افرادي كه دخانيـات شود. راه دهان (سرفه) يا بيني و دهان (عطسه) همراه با مواد خارجي به بيرون رانده مي

ري بـراي بيـرون رانـدن مـواد ثرتسرفه راه مـؤدار تنفسي،هاي مژككنند به علت از بين رفتن ياختهمصرف مي

  هاي مكرر مبتلا هستند.گونه افراد به سرفهخارجي است و به همين علت اين

  شود؟شده كدام گزينه برداشت ميبا توجه به متن داده - 78

  شود.در سرفه هوا با فشار از بيني و دهان خارج مي) 1

  مجاري تنفسي هستند.هاي خروج ذرات خارجي از) سرفه و عطسه تنها راه2

  بيرون راندن مواد خارجي هستند.يهاي مكرّر مؤثرترين راه براكنند، عطسه) در افرادي كه دخانيات مصرف مي3

  شوند.دار تنفسي باعث بيرون راندن مواد خارجي ميهاي مژك) ياخته4

  اي كه در متن زير آن خط كشيده شده است، مطابق كدام گزينه است؟معني كلمه - 79

    ها) راه2    هاعلت) 1

  ) رابط4    ) دستگاه3
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ترتيبعبارت سوم و چهارم متن به ،هاي زير را طوري مرتب كنيم كه يك متن منطقي حاصل شوداگر عبارت - 80
 كدام است؟

  الف) او گفت در راه منزل حين رانندگي با يك عابر تصادف كرده است.

  ب) وقتي كه به خانه رسيد آشفته و نگران بود.

  را از وي جويا شدم.پ) علت

  رسيد.ت) علي در ادامه گفت: حال عابر پس از تصادف خوب به نظر مي
  ساعت ديرتر از روزهاي ديگر به منزل آمد. 2ث) علي ديروز

  وجود آيد.ج) اما نگران بود با توجه به برخورد سر عابر با جدول مشكلي جدي برايش به
  ت –) ب2    الف –ب) 1
  ت -) پ4    الف –) پ3
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  دقيقه 5گويي: زمان پاسخ  (آشنا)هوش كلامي و ادبي

  ؟گيرندنميهاي كدام گزينه در يك عبارت قرارمشخّص كنيد كه واژه82و81هاي* در هريك از سؤال
81 -   

  براي انجام اين تحقيق از نظر زماني .......... داشتيم و مجبور شديم آن را با سرعتي.......... انجام دهيم. -
  شود كه مردم آن كشور به اصول فرهنگي خود.......... باشند.فرهنگ يك كشور.......... ميزماني -
  ي منظمّ مراسم .......... بود كه ناگهان آن اتّفاق همه چيز را.......... داد.رهمه چيز براي برگزا -
  يست به كار بگيرند.مردم .......... دارند كه تمام توان و نيروي خود را براي.......... محيط ز -
  تغيير -) آماده4  كمتر -) محدوديت3  حفظ -) وظيفه2  پايبند -) ماندگار1

82 -    
  به دليل حجم .......... كار در فصل پاييز، مديران مؤسسه تصميم گرفتند ساعت كاري كارمندان را.......... دهند.- 
انـد ايـنانـد و حتّـي دشـمنان مـا هـم نتوانسـتهكردهدانشمندان ايراني به خوبي توانايي خود را در دنيا..........  -

  توانايي را.......... كنند.
  كمي زمان سفر خود را.......... كرديم. ،و ما به ناچاراستدر حال حاضر ماندن در خانه..........  -
همين خاطر جـان خـودكنند و بهبسياري از مردم اصول ايمني را براي استفاده از وسايل گرمايشي.......... نمي -

  اندازند.را به.......... مي
  جاجابه -) ضروري4  قبول -) ثابت3  خطر -) رعايت2  افزايش -ي) بالا1

  كالايي كه داراي شرايط لازم و قابل قبول است به كالاي................... معروف است. - 83
  ) پرمصرف4  ) بومي3  ) استاندارد2  ) همگاني1

  به................... .» طغيان«ي همشابه است با رابط» نجوا«هب» بانگ«ي مفهوميرابطه - 84
  ) سيلاب4  ) شورش3  ) رود2  ) نشت1

  وجود دارد؟نادرستيهاي متن،يك از عبارتدركدام - 85
هـاي آنكنند (الف) و هر دسـتهاي زندگي ميها حيواناتي بسيار اجتماعي هستند كه اغلب به صورت دستهدلفين

ها يكسان است. (ب) هاي مختلف زندگي آنها در مكانهاي دلفيندارد. تعداد اعضاي دستهحدود دوازده عضو
هايي كه فراواني غذا بيشتر است، ممكن است چند دسـته بـه صـورت موقّـت بـا هـم يكـي شـوند (ج) و در مكان
هـا مجـروح شـود، رسد. اگر عضـوي از دسـتههاي آن به هزارتا هم مياي تشكيل دهند كه تعداد دلفينابردسته
هـاكنند تا براي تنفّس به سطح آب بيايد؛ ايـن رفتـار آنمانند (د) و حتّي به او كمك ميهاي ديگر با او ميدلفين

  انگيز و جالب است. (هـ)بسيار حيرت
  ) د4  ج) 3  ب) 2  الف) 1
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  آموزان عزيز:دانش
  

  يد؟ در جدول زير بنويسيد.دهسؤال پاسخ مي10كنيد به چند سؤال ازدر اين آزمون فكر مي
  براي آزمون امروز10هدف گذاري چند از  قبلآزمون10چند از

    
  

  دقيقه 5گويي: زمان پاسخ  رياضي و منطقيهوش

و25متر شركت كردند. در اين مسابقه بهرام با اختلاف100مهران، مجيد، بهرام و اشكان در مسابقات دوي - 86

متر زودتر از اشكان به خط پايان20دهد. اگر مهران با اختلافميشكستراترتيب مجيد و اشكانمتر به15

 ، كدام گزينه در مورد اين مسابقه صحيح است؟ه باشدديرس

  متر نسبت به نفر دوم پيروز اين مسابقه شد. 5بهرام با اختلاف) 1

  نفر سوم شد.) مجيد2

  رسيد.متر زودتر از بهرام به خط پايان 5) مهران با اختلاف3

  ) مجيد قبل از اشكان به خط پايان رسيد.4

درستي بلد نبوده و مجبوركنند كه مسير آن را بهها به شهري سفر ميروند. آندارا به همراه دوستش دانا به سفر مي - 87

ي مسيرطكمك بگيرند. در ،دهندهاي جغرافيايي را نشان ميها نصب شده و جهتدر تقاطعكههستند از تابلوهايي

است. به سمت جنوب چرخيده ،دادكه جهت شمال غرب را نشان ميدر يك  تقاطع تابلوييه دليل طوفان شديدب

بايد به سمت جنوب شرقي مسيربراي رسيدن به مقصد نهايي با توجه به نقشهابلو رسيدندتوقتي دارا و دانا به اين

و در اين مسيريابيمسير را به اشتباه جهتتغيير كردهكردند، اما از آنجايي كه اطلاع نداشتند جهت تابلوحركت مي

به كدام جهت حركتدر اين تقاطع به جاي جنوب شرقيحركت كردند. طبق توضيحات دارا و داناشروع به

  اند؟كرده

  ) شمال شرقي4  ) جنوب غربي3  ) شمال2  جنوب) 1
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  زير پاسخ دهيد:89و88* با توجه به متن زير به سؤالات

مشتري آقا و هر 4كند و پس از شروع به كار هر ده دقيقه يكبارصبح شروع به كار مي 8شعب بانك ساعتيكي از

  دقيقه باشد:20اگر مدت زمان حضور هر مشتري در بانكشوند.مشتري خانم وارد بانك مي 3باردقيقه يك15

  شود؟هفتمين خانمي كه وارد بانك مي شود چه زماني از بانك خارج مي - 88

1(      9:05          2( 9:15                            

3( 8:45                      4( 9:10  

  صبح چه تعداد مشتري آقا و خانم در بانك حضور دارند؟10:13در ساعت - 89

    خانم 3آقا، 8 )2    خانم 3آقا، 4 )1

  آقا 4فقط )4    خانم 6آقا، 8 )3

انتخاب كنيم تا مطمئن شويمبا چشم بستهداقل چند كارت راح12تا1يهاي شمارهاز بين كارت - 90
 است؟10ها، مضربي ازضرب عددهاي آنحاصل

1 (1    2 (5  
3 (10    4 (11 
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  دقيقه 5گويي: زمان پاسخ  رياضي و منطقي (سوالات آشنا)هوش

ن از گروه خارج شودبوده است. اگر يكي از بازيكنا21در يك گروه واليبال شش نفره ميانگين سني بازيكنان - 91
  شود. سن فردي كه از گروه رفته چقدر بوده است؟مي20ماندهميانگين سني افراد باقي

1 (20    2 (21    
3 (25    4 (26  

كند، بر اساسساعت در روز كار مي8ي علي را حساب كنيم. اگر فرض كنيم اوخواهيم حقوق ماهيانهمي - 92
  روزه محاسبه كنيم؟30را در يك ماهتوانيم حقوق اويك از جملات زير ميكدام

  رود.روز را در ماه سركار نمي 8الف) علي
  گيرد.هزار تومان مي15ب) علي به ازاي هر ساعت كار

  »ب«ي) تنها با جمله2    »الف«ي) تنها با جمله1
  كدام) با هيچ4  »  ب«و» الف«ي) با استفاده از هر دو جمله3

تكه كيك20كند. اگر اكنون عليتر تقسيم ميتكه كوچك 4ها را بهادي از آنتكه كيك دارد. او تعد 8علي - 93
  هاي اوليه را تقسيم كرده است؟داشته باشد، او چند تا از تكه

1 (3    2 (4    
3 (5    4 (2  

  گيرد؟جاي علامت ؟ كدام عدد قرار ميبا توجه به الگوي عددي زير به - 94

10 2 6 15 22 ؟  
1 (29    2 (32    
3 (30    4 (18  

يك كتاب به صورت ابتدا قرمز، بعد زرد، سپس صورتي، بعد از آن سبز و آبي و در نهايت بنفش رنگصفحات - 95
 شود. چهارصد و هفتاد و يكمين صفحه چه رنگي است؟شود و دوباره اين الگو تكرار ميمي

    زرد) 2    صورتي )1
  قرمز) 4    سبز )3
  



  

 

  ششم دبستان ششم دبستان--»»آذرآذر1818آزمونآزمون««

8 

  

  آموزان عزيز:دانش
  

  دهيد؟ در جدول زير بنويسيد.سؤال پاسخ مي10كنيد به چند سؤال ازمون فكر ميدر اين آز
  براي آزمون امروز10هدف گذاري چند از  قبلآزمون10چند از

    
  

  دقيقه 5گويي: زمان پاسخ  تصويري و فضاييهوش

 به............... است.مانندبهنسبت - 96

1 (    2 (    

3 (    4 (  

    شده است؟ي شكل دادهكدام گزينه دوران يافته - 97

1 (    2 (    

3 (    4 (  

  باشد؟ميكدام گزينه شامل تمام قطعات تصوير (الف) - 98

1 (    2 (  

3 (    4 (    

«الف»
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 باشد؟ي كاغذ كدام گزينه ميزنيم، بازشدهكاغذي را مطابق الگوي زير تا و سپس برش مي - 99

    

1 (  2 (  

3 (  4 (  

  است؟هاي سمت چپ ساخته شدهاز بلوككدام مكعب - 100

1 (  2 (  

3 (  4 (  
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  دقيقه 5گويي: زمان پاسخ  تصويري و فضايي (سوالات آشنا)هوش

 ها همانند تصوير داده شده است؟در كدام گزينه جايگاه نقطه نسبت به شكل - 101

1(   2 (  3(   4 (  

شكل زير ايجاد شود. اگر كاغذ را بچرخانيم و ازدهيم تا تصوير مطابقيك كاغذ پشت و رو سفيد را برش مي - 102
   ؟باشدنميرو به كاغذ نگاه كنيم، كدام گزينه تصوير اين كاغذنماي پشت يا روبه

    

1(   2 (  3 (  4 (  

  گيرد؟جاي علامت سؤال كدام گزينه قرار مي104و103از سؤالاتيك* در هر

103 -   

  
  

1 (  2 (  3 (  4 ( 

104 -   

1 (  2  (  

3 (  4 (  
  چند وجه از آن به رنگ آبي خواهد شد؟ ،طور كامل داخل قوطي رنگ آبي قرار دهيماگر جسم زير را به - 105

 
1 (68  2 (70  3 (72  4 (74  
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  آموزان عزيز:دانش
  

  دهيد؟ در جدول زير بنويسيد.سؤال پاسخ مي10كنيد به چند سؤال ازدر اين آزمون فكر مي
  براي آزمون امروز10اري چند ازهدف گذ  قبلآزمون10چند از

    
  

  دقيقه10گويي: زمان پاسخ  سرعت و دقت

  كنيم:ميي زير استفادهشدهبه جاي علائم رياضي، از علائم داده
  =  −  +  ÷  ×علامت رياضي
  @  !  *  #  &علامت جايگزين

+يبه عنوان مثال، به جاي معادله =2 3 2@يدلهمعا5 3   شود.نوشته مي*5
  پاسخ دهيد.111تا106* با توجه به اطلاعات، به سؤالات

 كند؟كدام گزينه، به عبارت صحيحي اشاره مي - 106

1 (& @ 55 4 4    2 (# @ 63 4 8  

3 (! @ 18 2 2    4 (# @ 16 2 3  

107 - & 1حاصل عبارت 3   كدام است؟*5
1 (20    2 (8  
3 (16    4 (9  

&در عبارتجاي به - 108 &=4 5 3 3 2*   چه عددي قرار خواهد گرفت؟ *
1 (7    2 (8  
3 (6    4 (2  

  خواهد شد؟ 9حاصل عبارت كدام گزينه برابر - 109
1 (# #81 3 9    2 (#28 4 2*  
3 (# !45 3 5    4 (& #15 3 9  

  كند؟تري اشاره ميكدام گزينه، به عدد بزرگ - 110
1 (&5 0 4*    2 (&5 0 4*  
3 (& #5 0 4    4(! !5 0 4  
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8كدام علامت قرار گيرد تا حاصل عبارتبه جاي - 111 1*  ؟دتري باش، عدد بزرگ3

1 (&    2 (!   
3 (*    4( #  

كم كـرده و در كنـار همـان عـدد قـرار 10را بدون در نظر گرفتن جايگاه، ازعددهر114تا112در سوالات
  دهيم. با توجه به كنار هم قرار گرفتن هر دو جاي خالي، كدام عدد حاصل خواهد شد؟مي

112 -    
  4 3 

1 (46    2 (67  
3 (76    4 (73 

113 -   
  6 9 

1 (69    2 (14  
3 (49    4 (41 

114 -    
  1 8 

1 (18    2 (92  
3 (81    4 (98  

ارسـي نوشـته فشامل يك جدول با دو رديف است. در رديـف اول، تعـدادي از حـروف 120تا115* سؤالات
بـهمعادل همان حرف در نظر گرفته شده اسـت. بـا توجـه شده و در زير هر حرف، يعني در رديف دوم، عددي

>ايجدول موجود در هر سؤال، تعيين كنيد چه تعدادي از عبارات مقايسه = >« كه زير همـان جـدول نوشـته «
  صحيح هستند. ،اندشده

115 -   
  آ  ب  ث  ر  د

14  6  16  14  10  

= >  دالف) آ =    رب) آ   ث<د) د  دج) ب
1 (3  2 (1  3 (2  4 (4  
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116 -  
  ر  ن  ش  س  م

4  3  2  6  1  

<     نالف) م

    ش<رب) 

    س<نج) 

  ش<مد) 

1 (1  2 (2  3 (4  4 (3  

117 -  
  ب  ش  خ  ح  و

8  2  4  10  6  

    خ>بالف) 

      ش>وب) 

    ح>خج) 

  ب>شد) 
1 (2  2 (3  3 (4  4 (1  

118 -  
  ظ  ف  ت  ب  پ

4  5  3  4  7  

    ف>پالف)

      ظ>بب) 

    ف>تج) 

  پ=تد) 
  ) صفر4  2) 3  1) 2  3) 1
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119 -  
  ر  ظ ز م د

8 7 9 4  1  

>     زالف) د

    ظ>مب)

    ز>) رج

  ظ<د) ر
1 (2  2 (1  3 (4  4 (3  

120 -  
  ج  خ چ حث

9 8 118  6  

<     چالف) ث

=       حب) خ

>     جج) ث

  ح<د) ج
1( 3  2 (4  3 (1  4 (2  
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  دقيقه10گويي: زمان پاسخ  سرعت و دقت (سؤالات آشنا)هوش

 چندمين عدد از سمت چپ است؟ ،پذير استبخش 5بركهدومين عدد از سمت چپ - 121

, , , , , , , ,21 51 25 101 151 501 730 255 120  
  ) نهمين4  ) هشتمين3  ) هفتمين2  ) ششمين1

 ؟ندارند» وستار«يهاي زير هيچ حرف مشتركي با كلمهچند تا از كلمه - 122

  فاصله -مكتب -برف -لبخند -كاشي -شعر -كوچه -گلبرگ -دغدغه -بيمارستان
1 (0  2 (1  3 (2  4 (3  

  پاسخ دهيد.127تا123سؤالاتبهدقّت ا* متن زير از كتاب فارسي كلاس پنجم انتخاب شده است. ب
  مردي مقداري زر داشت و چون به كسي اعتماد نداشت، آن را ببرد و زير درختي دفن كرد. بعد از مدتي بيامـد و زر
  طلبيد، بازنيافت و با هركس كه گفت، هيچ كس درمان ندانست. او را به حاكم نشان دادند. پس نزد او رفت و چگونگي

  آن گاه، حاكم طبيب را نزد خـود خوانـد و ». تو بازگرد كه من فردا زرِ تو حاصل كنم!«كرد. حاكم فرمود:را بيان
  ي طبيبـان شـهر بپرسـيدحاكم از جملـه». فلان درد را« گفت:». كند؟ي فلان درخت چه دردي را درمان ميريشه«گفت:

  يك مـاه پـيش«يكي گفت:». به فلان درخت، اشارت كرديد؟در اين روزها چه كسي از فلان درد، شكايت كرد و شما او را«كه
  پس حـاكم كـس فرسـتاد و آن مـرد را طلبيـد ». مردي بيامد و از آن درد شكايت كرد. من او را به آن درخت، اشارت كردم

                                    !و به نرمي و درشتي زر را بستَد و به صاحب زر بازداد
  ؟آيدهاي متن بالا را براساس حرف اول به ترتيب حروف الفبا مرتبّ كنيم، كدام سطر ابتدا مياگر بخواهيم سطر - 123

  ) پنجم4  ) چهارم3) سوم2  ) دوم1

شود كه در متن بالا آمده است؛ اين جمله در كدام سطراي ساخته ميهاي زير را مرتّب كنيم، جملهاگر كلمه - 124
  شود؟ديده مي
  ي / را / درمان/ فلان / ريشهكند / چه/ دردي / ميدرخت

  ) چهارم4  ) سوم3  ) دوم2  ) اول1

  آمده است؟ ":"بدون "«"يدر كدام سطر، نشانه - 125
  ) ششم4  ) پنجم3  ) چهارم2  ) سوم1

  در دو سطر پاياني متن چند كلمه وجود دارد كه حرفي در آن بيشتر از يك بار تكرار شده باشد؟ - 126
1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  
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  ؟شودنميمتن، كدام حرف اصلاً ديدهدر دو سطر نخست - 127
  ) خ4  ) ح3  ) چ2  ) ج1

. لازم اسـت وجـود داردهـا دو تصـوير مقابـل هـم ، در هـر يـك از گزينـه130تا128* در هر يك از سؤالات
  اي را انتخاب كنيد كه دو تصوير با هم متفاوت باشند.گزينه

128 -  
  و) 2  و) 1

  و) 4  و) 3
129 -  

  و) 2  و) 1

  و) 4  و) 3
130 -  

  ) 2  و) 1

  و) 4  و) 3

ارقام هر عدد از بزرگ به كوچك از راست به چپ مرتـب شـوند، اخـتلاف بـين اگر134تا131هايدر سؤال
  دست آمده چقدر خواهد بود؟دومين رقم از سمت چپ و سومين رقم از سمت راست در عدد به

131 - 568749  
  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

132 - 876642  
  ) يك4  ) سه3  ) دو2  ) چهار1

133 - 247465  
  ) چهار4  ) دو3  ) سه2  ) يك1

134 - 296589  
  ) يك4  ) دو3  ) سه2  ) چهار1

  ها از نظر حرف دوم، وسط و آخر يكسان است؟با كدام كلمهبه ترتيب» كوهستان«يكلمه - 135
  كمين -محسوب -) غروب2    نادان -محصول -) كمبود1
  مهمان -تقسيم -) گويا4    ترانه -خستگي -) موزه3




